

БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ БЕЛОРЕТ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ТЕРРИТОРИАЛЬ ЬАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

РЕШЕНИЕ

10 июля 2024 года № 149/19-5

г.Белорецк

О регистрации уполномоченного представителя избирательного объединения Региональное отделение Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ» в Республике Башкортостан на выборах депутатов Совета сельского поселения Кагинский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан тридцатого созыва

Рассмотрев документы, представленные ДЛЯ регистрации уполномоченного представителя избирательного объединения Региональное отделение Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ **РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ»** в Республике Башкортостан на выборах депутатов Совета сельского поселения Кагинский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан тридцатого созыва, в соответствии с пунктами 1, 8 статьи 25, статьей 35 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и частью 5 статьи 24, частью 6 статьи 42 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, Конференции на основании решения Регионального отделения Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ -**ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ»** в Республике Башкортостан от 26 июня 2024 года, территориальная избирательная комиссия муниципального района Белорецкий район, на которую решением от 10 июня 2024 года №141/10-5 возложены полномочия окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Совета сельского поселения Кагинский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан, решила:

- 1. Зарегистрировать уполномоченным представителем Регионального отделения Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ ПАТРИОТЫ ЗА ПРАВДУ» в Республике Башкортостан по всем вопросам (за исключением финансовых вопросов) на выборах депутатов Совета сельского поселения Кагинский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан тридцатого созыва, Циплинова Дениса Николаевича, 11.04.1997 года рождения.
- 2. Направить настоящее решение в участковую избирательную комиссию избирательного участка № 1333.
- 3. Разместить настоящее решение на официальной странице в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» https://www.cikrb.ru/regulations/02t012/index.php и на информационном стенде территориальной избирательной комиссии.
- 4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии Андрееву И.В.

Председатель Э.Ф. Копытова

Секретарь И.В. Андреева